VASMUS vs EXSIDE (2014-2015  1 версия)
---Вопрос 0:
1-в первом видео вашей установке в белую банку заходят 4-ре провода (это на трансформатор для качера) и тунельного резонатора нет вообще. 
Что тогда меняет поле между двумя теслами ?

---Ответ 0: 
В первом видео нет, а потом есть.

В первом видео тоже есть, маленький резонатор в белой банке, провода уходят под керамическую плитку. Сам резонатор завёрнут в белую бумагу, обещал автору этого изделия  не показывать на форумах. Так как габариты его малы, банку пришлось к дросселю в плотную поставить, чтоб настроить. Габариты трансформатора (сумматора) тоже минимальные, хватило старой перфокарты накрыть. Установка работала не стабильно, далее я её переделал, решил не прятать резонатор и транс , всё равно не влазит в банку, показал всё открыто, за что и получил по "шапке". 

Потом все поняли (мои коллеги, друзья), что ни кто, ни чего не понимает и установку рассматривают как фейк, все успокоились, но наложен запрет на копирование.
---Вопрос 1:
 Частота работы “качера" привязана еще к какой части или модулю установки ?

---Ответ 1: 
Частота качера 1,25-1,30 Мгц. 
В зависимости от места положения установки( дом-улица), поэтому модуль подвязан к частоте качера , а не наоборот.
---Вопрос 2:
2-Вторая Тесла (та, что еще в 1-м видео без индуктора на 50 трубе)при 45 витках около 
1.56мм по эмали подключена прямо одним концом на заземление. Почему так мало витков 
и толстый провод для Теслы ?
----Ответ 2:
Вторая тесла- не совсем тесла , съемная катушка настроенная на определённые частоты.
---Вопрос 3:
Данные намотки “Лежащей катушки” выбирались исходя из каких задач ? 
(каркас 32мм, 92 витка, эмаль около 1.56мм) 
---Ответ 3:
Данные намотки “Лежащей катушки” выбирались исходя из соображений согласования частот сумматора, съёмной катушки и туннел. Резонатора.
---Вопрос 3-1:

Горизонтально лежачая катушка – это и есть “приемник СЕ”
---Ответ 3-1

Название «Приёмник СЕ» - это какой-то нонсенс . Как таковое понятие свободная энергия мне вообще не понятно. Всё в природе взаимосвязано. Свободную энергию я видел только в шаровых молниях, движущийся сгусток заряженной плазмы, но это другая история.
---Вопрос 4

“Туннельный резонатор” раздвигает поля “ТЕСЕЛ” путем кратковременного тока ,магнитного импульса или там еще высоковольтное напряжение присутствует? 
---Ответ 4
“Туннельный резонатор” выдаёт высоковольтные пачки импульсов, синхронизированные с модулем управления, с сумматором , с определённой частотой с определенным интервалом (ну пока всё  ().
---Вопрос 5
“Туннельный резонатор” работает постоянно или пачками импульсов ? Частота, период пачек ?
---Ответ 5
?????????????????????
---Вопрос 6
Частота “Туннельного резонатора” выбирается исходя из собственной резонансной частоты “лежащей катушки” ?
---Ответ 6
??????????????????
---Вопрос 7
Причина выбора ПЕРМОЛОЯ ?, сердечник из распыленного железа (ЖЕЛТЫЙ) для сумматора может подойти ?
---Ответ 7
Пермалой выбран из-за своих характеристик, широкий линейный спектр частот в нужном диапазоне, не рассыпается от импульсного воздействия, у него нет ярко выраженного резонанса на определённых частотах, с 60-х годов на военке пермаллой применялся часто.
Карбонильное железо не пойдёт.
----Вопрос 8
В видео про СИМИСТОР, на схеме указано 10 мкф, а там еще рядом пусковые лежат. 
Они запаралелены с 10 МКФ ?. 
Какая сейчас общая емкость в МКФ ?
Зачем надо было еще наращивать ?
----Ответ 8
??????????????
----Вопрос 9

 поле качера обязательно должно охватывать все катушки (лежачие, стоячие, “Туннельный резонатор” (тунельнвй резонатор рядом с качером – поэтому на него поле попадает…) ? 

---Ответ 9
Поле качера охватывает всю установку.
----Вопрос 10. 
Потребление качером 12 вольт 1 Ампер будет в самый раз или … ?

----Ответ 10.

Напряжение на качере от 9 до 15 вольт, ток 0,5Ампера.
---Вопрос  11.  
В установке заземление (то, которое идет на улицу ) общее для всей схемы и соединен с минусом качера , c минусом генератора “Туннельного резонатора” ?

---Ответ 11.

Качер гальванически развязан, напряжение на качер идёт с сумматора, видео товарищу отправлял, на ютубе перехватили, сейчас по интернету гуляет, найдёте посмотрите, там вообще всё подробно показал.
---Вопрос 12:
Пробовали ли запускать установку на обычной батарее отопления в панельном доме (при условии,  что сантехники не поставили вставку в подвале из пластика в разрыв трубы) ?  Работает ?

---Ответ 12:

С обычной батареей работало нормально, пока пластиковые трубы не поставили, пришлось землю делать.
---Вопрос 13. 
Мощность установки на выходе определяют габариты ПЕРМАЛОЯ ? 

----Ответ 13:

Да определяет, габариты сумматора на мощность. 
----Вопрос 14:
Какую максимальную мощность удалось снять с установки такой схемной реализации ?

----Ответ 14:

400Ватт.
----Вопрос 15. 
Модулятор на динисторе с лампочками  гальванически развязан с ЗАЗЕМЛЕНИЕМ  и/или общим минусом схемы ?

---Ответ 15

В модуляторе динистора нет, сам модулятор гальванически развязан.
----Вопрос  16. 
Если каким либо образом запустить отдельно “Туннельный резонатор” без работающего рядом стоящего КАЧЕРА – рядом с “Туннельным резонатором” будет ли светиться энергосберегающая лампочка или нионка ?

---Ответ 16.

Туннельный резонатор излучает мощность, промодулированная частота, по этому неонка светится.
---Вопрос 17. 
Для своей модели резонатора я хочу применить усилитель E-class (схемотехника в файле) – мое движение в этом направлении может “ВЫСТРЕЛИТЬ” ?

---Ответ 17.

Применить усилитель E-class, в нем нет пульсирующей модуляции, допустим что Вы на передачу «стрельните», а приём чем осуществить? Поймать резонирующий эффект ……
---Вопрос 18.

По диаметру кольца ПЕРМАЛОЯ намотана обмотка – ее роль ? 

----Ответ 18:

На форумах ребята в некоторых моментах очень близко подходят. Вот инфа.
http://www.youtube.com/watch?v=4-flVbCreIM#t=30
https://www.youtube.com/watch?v=CpdhUyOVNGk
http://fizmathim.com/rezonansnoe-tunnelirovanie-v-volnovodnyh-koltsevyh-rezonatorah
http://journals.ioffe.ru/ftp/1998/01/p124-127.pdf
---Вопрос 19
Отклик среды (прибавка) всегда идет от заземления ?  можно без заземления (лист железа на полу)? 

---Ответ 19

Лист железа не пойдёт, пробовали.
---Вопрос 20. 
Если намотать небольшую катушку (витков 30) без сердечника с соединить с осциллографом, положить рядом например с лежачей катушкой, отклик среды можно увидеть при правильно работающей установкой ? (не обращать внимание в осциллографе на частот качера, туннельного резонатора, а только искать отклик среды) ?

---Ответ 20

Вы увидите отклик среды, но Вы не поймёте, так как генераторы будут работать, и выдавать кучу разных всплесков, среди них в смешанном виде будет и отклик.
Эта энергия считается «Грязной», её необходимо преобразовать в постоянку далее через инверторы по «классике».
---Вопрос 21 

“Туннельный резонатор” изготовлен из скрученной   1-й медной ленты или из 2-х полосок медной ленты (с изоляцией между собой) ?  (на видео не видно на 100%)
---Ответ 21
????????????????????

УЖЕ понятно --- ОДНА ЛЕНТА
---Вопрос 22

На сколько жестко промоделирована частота “Туннельного резонатора” по амплитуде или там число импульсная модуляция (сделали 3 импульса, увидели реакцию – остановили генерацию на время утилизации возврата энергии из среды )?
---ОТВЕТ 22
????????????
